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Του  Πρακτικού αριθ.   44 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 
 

Αριθ. Απόφασης  1013/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρότασης για την έκδοση Οδηγού Κοινωνικών Δομών 
Ν.Έβρου. 
  
 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 7 Δεκεμβρίου 2012  ημέρα Παρασκευή  και ώρα  12.00 μ.μ. στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, 
Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από  την Δ.Δ.7537/3-12-2012 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  
του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) ) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, Προεδρεύων, 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου μέλος 3) Γεώργιος Χριστοδουλίδης 4) Αϊχάν Σιακήρ μέλος 5)Σταύρος Καβαρατζής 
μέλος 6) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 7) Χρήστος Τρέλλης μέλος. 
Απόντες ήταν : οι κ.κ. 1)Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και  2)Μαρία 
Γκουγκουσκίδου μέλος, οι  οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 1013: : Εισηγούμενη το εικοστόδεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας 
Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου με το υπ΄αριθμ. οικ.7491/23-11-2012 έγγραφο της 
έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Στο πλαίσιο της συνεχόμενης προσπάθειας 
προαγωγής της υγείας του τοπικού πληθυσμού και αναγνωρίζοντας τις μεγάλες ανάγκες 
ενημέρωσης & πρόσβασης των πολιτών στις υπηρεσίες του Νομού μας, προβήκαμε στη 2η κατά 
σειρά ενημερωμένη έκδοση του Οδηγού Κοινωνικών Δομών Ν. Έβρου, έχοντας την επιστημονική 
στήριξη του Νομαρχιακού Τμήματος Έβρου του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών  Ελλάδος. Ο 
παραπάνω Οδηγός εκδίδεται σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή για να εξυπηρετήσει πολίτες που 
αντιμετωπίζουν δυσκολίες όσον αφορά την προσβασιμότητά τους στις Κοινωνικές Υπηρεσίες του 
Νομού μας. Με την επανέκδοση του Οδηγού διασφαλίζεται η έγκυρη, οργανωμένη και λεπτομερή 
ενημέρωση των πολιτών και ακολούθως η δικτύωση των Κοινωνικών Υπηρεσιών του Νομού μας και 
η διασύνδεσή τους με τις υπόλοιπες υπηρεσίες της χώρας.  
Η δαπάνη ανέρχεται στο συνολικό ποσό των δύο χιλιάδων εννιακόσια ογδόντα δύο ευρώ 
#2.982,00# και θα καλύψει την έκδοση του Οδηγού (δημιουργία μακέτας, εκτύπωση μακέτας 90 ή 
100 σελίδων, διαστάσεων Α5 
(14Χ20cm), 2 χρώματα στο σώμα με χαρτί velvet 110γρ., έγχρωμο εξώφυλλο & οπισθόφυλλο σε 
χαρτί 300γρ. πλαστικοποιημένο, βιβλιοδεσία με θερμοκόλληση σε 2000 αντίτυπα και παράδοση του 
δημιουργικού σε επεξεργάσιμη μορφή εντός ψηφιακού δίσκου και σε μορφή που να μπορεί να 
επεξεργαστεί και στη συνέχεια να αναρτηθεί στο διαδίκτυο). Η δαπάνη θα βαρύνει τον 
προϋπολογισμό εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071, ΚΑΕ 
9779.121002034 με τίτλο έργου: “Στήριξη δράσεων κοινωνικού χαρακτήρα & ενίσχυση σχετικών 
εθελοντικών ομάδων”.  
Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία  

 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
Την έγκριση της πρότασης για την έκδοση Οδηγού Κοινωνικών Δομών Ν.Έβρου 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και 
έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 : 
 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
Εγκρίνει την πρόταση για την έκδοση Οδηγού Κοινωνικών Δομών Ν.Έβρου. Η δαπάνη ανέρχεται 
στο συνολικό ποσό των δύο χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα δύο ευρώ #2.982,00# και θα καλύψει 
την έκδοση του Οδηγού (δημιουργία μακέτας, εκτύπωση μακέτας 90 ή 100 σελίδων, διαστάσεων 
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Α5(14Χ20cm), 2 χρώματα στο σώμα με χαρτί velvet 110γρ., έγχρωμο εξώφυλλο & οπισθόφυλλο 
σε χαρτί 300γρ. πλαστικοποιημένο, βιβλιοδεσία με θερμοκόλληση σε 2000 αντίτυπα και 
παράδοση του δημιουργικού σε επεξεργάσιμη μορφή εντός ψηφιακού δίσκου και σε μορφή που 
να μπορεί να επεξεργαστεί και στη συνέχεια να αναρτηθεί στο διαδίκτυο). Η δαπάνη θα βαρύνει 
τον προϋπολογισμό εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071, ΚΑΕ 
9779.121002034 με τίτλο έργου: «Στήριξη δράσεων κοινωνικού χαρακτήρα & ενίσχυση σχετικών 
εθελοντικών ομάδων». 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 1013/2012. 

 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε. 
                   ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 
 

              ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ  
 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 

                   ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                                                Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε. 
                                                                       ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 
 

                                                                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ  
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